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Ata da ducentésima nonagésima oitava (298ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada no dia vinte e nove de fevereiro do ano de dois mil e 
dezesseis, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone 
Perecmanis com a presença dos seguintes conselheiros:, Ângela Patrícia Santana (Suplente), 
Cassio José da Silva (suplente), Francisco Faggion, João Batista Soares, Jader Galba Busato, 
José Ricardo Peixoto, José Renato Junqueira Borges, Gino Chaves da Rocha, Márcio Botelho de 
Castro, Maria Júlia Pantoja, Mireya Eugenia Valencia Perafán, Michelle Souza Vilela, Solange da 
Costa Nogueira, Rodrigo Vidal Oliveira, Tairone Paiva Leão (Suplente). Conselheiros ausentes 
com justificativa:  Alessandra Monteiro de Paula, Antônio Raphael Teixeira Neto, Cicero Célio de 
Figueiredo, Ivo Pivato, Jair Duarte da Costa Júnior, Marcelo Fagioli, Marcelo Ismar Silva Santana,  
Rodrigo Diana Navarro, Vítor Salvador Picão Gonçalves. Na Condição de convidados 
compareceram os seguintes professores: Ana Maria Resende Junqueira, José Mauro Silva Diogo 
e o professor Reginaldo Sérgio Pereira do Departamento da Engenharia Florestal.   Iniciada a 
reunião, em informes a Professora Simone Perecmanis informou que já está disponível o recurso 
financeiro na proporção de um doze avos da FAV. Informou também que os terceirizados tem 
previsão para retornarem suas atividades na segunda quinzena de março. Em seguida falou que 
o quadro de docentes da faculdade está quase completo, mas que acontecerá nesse semestre, 
novos concursos públicos. Logo em seguida o professor Cassio José da Silva informou que em 
conjunto  com os professores José Mauro da Silva Diogo, Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho e 
Gilberto Gonçalves Leite participaram nos dias 14 e 15 de fevereiro, do evento promovido pela 
AGRI BRASIL - R & D AND EDUCATIONS no escritório de advocacia Pinheiro Neto em Brasília. 
Trata-se de um grupo de investidores holandeses e brasileiros que pretendem implantar um 
sistema verticalizado para produção de leite na região de Barreiras no sul do estado da Bahia com 
capacidade para 50mil vacas e 1 milhão de litros de leite/dia. Foi apresentado o projeto para 
diversas instituições brasileiras e estrangeiras e discutido a possibilidade de parcerias. Foi 
informado na ocasião que a FAV/UnB poderá contribuir com as diversas áreas da Zootecnia, 
Medicina Veterinária e Agronomia. Cogitou-se a possibilidade de assinatura de um termo de 
cooperação em um futuro próximo. Na semana seguinte a Diretora da FAV, Profa. Simone 
Perecmanis nos comunicou que nomearia os Profs. Cássio José da Silva e Sérgio Lúcio Salomon 
Cabral Filho como representantes oficiais da FAV junto ao grupo AGRI BRASIL - R & D AND 
EDUCATIONS para consolidação da parceria e condução das atividades. Dando continuidade a 
reunião o Conselheiro Marcio Botelho de Castro informou que aconteceu uma reunião entre os 
professores para a definição da rotina do Laboratório de Patologia Veterinária para não haver 
mais conflitos. Em seguida a Professora Ana Maria Resende Junqueira informou que foi 
inaugurado o Centro Educacional de Tecnologia na Fazenda Água Limpa e que está disponível 
para o uso de todos. Logo em seguida no segundo item de pauta o pedido de redistribuição do 
Professor Rafael Veríssimo Monteiro, foi relatado pela professora Ângela Patrícia Santana, o qual 
foi aprovado por unanimidade. No terceiro item de pauta Progressão funcional do professor 
Tairone Paiva Leão de professor Adjunto III para professor Adjunto IV, a professora Simone 
relatou  parecer favorável, o qual foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade na reunião 
no item quatro – progressão funcional do professor Manoel Pereira de Andrade de Professor 
Adjunto II para Professor Adjunto III, o conselheiro José Ricardo Peixoto, relatou parecer 
favorável, o qual foi aprovado por unanimidade. No quinto item da pauta – Relatório de 18º mês 
do professor Gervásio Fernando Alves Rios, o Professor Ernandes Rodrigues de Alencar 
apresentou parecer recomendatório o qual após várias discursões, foi aprovado com uma 
abstenção. Em seguida  no sexto item da pauta Apreciação de convênio a ser firmado entre a 
Fundação Cultural Alzira da Silva Correa (Radio Moderna FM), relator professor Rodrigo Vidal de 
Oliveira, após discussões, os conselheiros decidiram retornar o processo ao interessado para 
sanar algumas dúvidas e retornar ao Conselho da FAV para nova apreciação. No item sétimo  - 
Apreciação de convênio com a Universidade Antônio Narinõ Colômbia, relatora Simone 
Perecmanis, após discussões o conselho decidiu retornar o processo para o interessado para 



sanar algumas dúvidas e retornar ao Conselho da FAV para nova apreciação. Dando 
continuidade a reunião no oitavo item da pauta Apreciação da Minuta de Progressão Funcional – 
CEPE, após muitas discussões  a Diretora da FAV professora Simone Perecmanis enviará uma 
proposta da FAV. Prosseguindo com o nono item da pauta – Apresentação do Professor 
Reginaldo Sérgio Pereira como o novo Diretor da Fazenda Água Limpa. Finalizando, a Direção 
efetuou a leitura do parecer favorável a homologação do relatório parcial de atividades do décimo 
oitavo mês do estágio probatório da professora Maísa Santos Joaquim, sendo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às doze horas, o Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual eu, Elizangela Vilar Straehl, Secretária Executiva da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo 
Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.................................. 
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